
Trei legende
În mass-media autohtone

descoperim adesea catalogate drept
“dive” sau “vedete” tot felul de
personaje mai degrabă mondene
decât cu realizări artistice care să
justifice asemenea aprecieri. Le
dorim din toată inima acestora să-şi
mai amintească de ele cineva şi peste
4-5 decenii, cum este cazul acestor
adevărate legende ale muzicii uşoare
româneşti, care ne încântă şi azi prin
vocea nealterată de trecerea
timpului, prin apariţiile lor pe scenă
şi în emisiuni TV, înregistrări,
discuri, săli pline. Marina Voica a
împlinit recent 80 de ani (puteţi
crede? Am văzut-o la Antena 1 în
emisiunea “Te cunosc de undeva”, a
fost formidabilă!), nu face un secret
din asta şi lansează în aceasta
toamnă, între două concerte, un
album de autoare la casa Eurostar,
intitulat (cum altfel?) “Şi afară plouă,
plouă”. Pompilia Stoian a fost în
juriu la Festivalul internaţional “Dan
Spătaru” de la Medgidia, susţinând
acolo şi un microrecital alături de
formaţia Ionel Tudor, în care, alături
de inevitabilul “Prieten drag” de
Radu Şerban, a lansat o primă
audiţie de Jolt Kerestely. În sfârşit,

cea mai “tinerică” dintre cele trei,
Corina Chiriac, are o emisiune
duminicală foarte urmărită la

Naţional TV, scrie cărţi şi a lansat de
curând la rându-i un nou album tot
la casa Eurostar, nr. 1 în muzica
uşoară românească, nemaivorbind
de activitatea concertistică.
Proverbul cu “Cine n-are bătrâni, să-
şi cumpere”, în cazul lor nu se

justifică: una la mână că “bătrâni”
trebuie pus între ghilimele, dar dacă
e să cumpărăm ceva ar trebui să

descoperim tineri care să le calce pe
urme în ce priveşte nu numai
talentul, dar şi profesionalismul,
seriozitatea şi, de ce nu, “viaţa
sportivă”, care au dus în cazul lor la
această longevitate senzaţională!

Lelia PRUNDU

festivalurile pentru copii. După ce s-a pregătit, alături de
Paul Surugiu-Fuego, cu compozitorul George Grigoriu,
alte nume cunoscute, cum ar fi Marius Ţeicu, Ionel
Tudor, Dinu Giurgiu, Adrian Despot sau Cornel Ilie au

avut încredere în calităţile sale
vocale, încredinţându-i
melodii. La maturitate a luat
parte la festivalul de la
Mamaia, a colaborat cu Paula
Seling, Sistem şi Holograf, a
concurat la “Cerbul de aur”.
De 12 ani cântă alături de
Radu şi Sorin, componenţi ai
trupei Crush (recent a fost
cooptat Sebastian, percuţie),
dar are şi un proiect pop-
simfonic separat, “Music in
progress”. Evident, în recitalul
său, care a încheiat apoteotic
festivalul de la Zlatna,
Alexandra Ungureanu a
inclus toate hit-urile proprii
(“Hello”, “Pentru tine”,
“Plâng nopţile”), nelipsind
succesul său 2016, “In the

middle of the night”... cam când spectatorii se mutau
încântaţi de pe stadion la discoteca în aer liber aflată la
doi paşi! (Foto: Evelina Cîmpean, Constantin Vasile)

Octavian URSULESCU
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Alexandra Ungureanu şi Crush


